

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR

15107 *Corrección de errores de la Resolución de 23 de julio de 2021, de la Presidencia del Consejo de Seguridad Nuclear, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala Superior del Cuerpo de Seguridad Nuclear y Protección Radiológica.*

Advertidos errores en la Resolución de 23 de julio de 2021, de la Presidencia del Consejo de Seguridad Nuclear, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en la Escala Superior del Cuerpo de Seguridad Nuclear y Protección Radiológica, publicada en el BOE n.º 209, de 1 de septiembre de 2021:

En la página 106768, donde dice:

«Don Luis Enrique Herranz Puebla», debe de decir «Don Luis Enrique Herranz Puebla».

«Don Fernando Sierra Diez», debe de decir «Don Fernando Sierra Diaz».

En la página 106769:

«En el recuadro 24, "Títulos académicos oficiales"», es «En el formulario 790, el recuadro 26».

«En el recuadro 25, apartado A», es «En el formulario 790, el recuadro 27».

En la página 106763, Anexo II, Programa. Punto 12, último párrafo, donde dice: «Ministerio de Energía, Turismo y Agenda Digital», debe de decir: «Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico».